

## ***Учащиеся художественного отделения на экскурсии в Минске***

На весенних каникулах группа учащихся ГУО «Новогрудская детская школа искусств» художественного отделения вместе со своими учителями Буйкевичем А.А. и Бояровской С.Н. совершили экскурсию в г.Минск.

Первым делом посетили Национальный художественный музей Республики Беларусь – культурную сокровищницу Беларуси, где насчитывается более 30 000 экспонатов – шедевров белорусского и зарубежного искусства. Они посетили две экспозиции, первая «Русское искусство 18 в. – н. 20 в.», произведения которой дают возможность познакомиться с творчеством многих русских художников того времени, вторая - «Время и творчество Льва Бакста». На выставке Л.Бакста было представлено более 200 экспонатов. Среди них живописные, графические произведения, театральные работы художника и его современников из разных источников собраний. Надеемся, работы Л.Бакста вдохновили учащихся, чтобы поучаствовать в объявленном одноименном конкурсе.

Следующим важным местом экскурсии был Национальный академический большой театр оперы и балета Республики Беларусь. И здесь была необычная экскурсия по театру – пройдя через гардероб, дети окунулись в волшебный мир «закулисья». Побывали в мастерских, где воочию увидели, как изготавливаются декорации и пуанты для артистов. Побывали в малом и большом залах театра, где узнали не только историю самого театра, но также тонкости и нюансы оформления, реконструкции работы и обслуживания театра. Даже усталость

при преодолении бесконечных лестничных проемов не испортила впечатление об услышанном и увиденном.

На этом экскурсия в г.Минске не завершилась. По плану еще было посещение художественной галереи Михаила Савицкого. Казалось бы, что может поразить взгляд современного искусственного зрителя? И все же что – то есть, приковывающее взгляд. Это картины М.Савицкого. В них нет ни буйства красок, ни фантастического сюжета. Сдержанные и порой даже суровые в манере исполнения, картины вместе с тем выразительны и полны эмоций. Здесь же в художественной галерее посмотрели ещё одну выставку художников-импрессионистов, особое внимание обратили на технику выполнения работ.

Экскурсия в г.Минск оставила неизгладимое впечатление.



